

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2018年9月

15日

星期六

戊戌年八月初六

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14361号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 中雨转小雨 风力 偏北风2~3级 温度 最高23℃ 最低19℃ 降水概率80%

新闻热线:6765551

中国残联第七次全国代表大会开幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际到会祝贺

韩正代表党中央国务院致词

新华社北京9月14日电(记者张晓明 罗争光)中国残疾人联合会第七次全国代表大会14日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际等党和国家领导人到会祝贺,韩正代表党中央、国务院致词。

雄伟的人民大会堂大礼堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“中国残疾人联合会第七次全国代表大会”的会标,后幕正中的中国残联会徽格外醒目,10面红旗分列两侧。二楼阳台上悬挂着“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周

围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,开创新时代残疾人事业新局面,团结带领残疾人兄弟姐妹创造美好生活!”巨型横幅。来自全国各地的600多名代表,肩负着8500万残疾人的重托出席大会。(下转三版)

市委常委会召开会议

研究我市对中央扫黑除恶专项斗争第6督导组反馈问题的整改落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,研究我市对中央扫黑除恶专项斗争第6督导组反馈问题的整改落实意见。

靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、马健、谷保中、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议指出,开展扫黑除恶专项斗争是以习近平同志为核心的党中央做出的重大决策部署,事关人民群众切身利益,事关党的执政基础,事关国家长治久安。中央这次对各地开展高规格、长时间的驻地督导,充分

体现了中央将扫黑除恶专项斗争进行到底的坚定决心和鲜明态度。全市各级各部门要切实统一思想统一到中央决策部署上来,把抓好扫黑除恶专项斗争作为重大政治责任,作为建设国家中心城市的重要基础性工作,进一步增强责任感、紧迫感,坚定不移地打好打赢这场硬仗。

会议要求,要坚持问题导向,围绕中央督导组下沉郑州督导中发现的问题,全面认领、迅速整改,以问题整改推动扫黑除恶专项斗争不断深入。要持续在提高政治站位上下功夫,引导各级各部门深化

认识、增强自觉,努力提升工作水平,形成全市上下齐抓共管的强大合力;持续在依法严惩上下功夫,进一步完善线索核查、联合办案、挂牌督办等机制,深入发动群众、紧紧依靠群众,扩大线索、精准打击,保持高压态势;持续在深挖彻查上下功夫,坚持扫除黑恶势力、彻查“保护伞”、摧毁黑恶势力经济基础,“三位一体”推进,

动真碰硬、一查到底、绝不姑息;持续在综合治理上下功夫,把扫黑除恶专项斗争与反腐败、整治软弱涣散基层党组织加强基层建设紧密结合起来,坚持边打边建,夯实基层基础,建立健全从源头上遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,推进扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

扫黑除恶专项斗争进行时

市政府常务会议推进热线资源整合升级

全市将建统一政府热线12345

同时部署金水河综合整治提升工作

本报讯(记者 裴蕾)昨日,市委常委、常务副市长王跃华主持召开市政府第106次常务会议,审议通过《郑州市政府热线资源整合升级实施方案》,安排部署实施金水河(航海路至中州大道段)综合整治提升工程相关工作,及我市大气环境信用评级计分办法修改工作。

会议听取了市政府市长电话室关于《郑州市政府热线资源整合升级实施方案》的汇报。《方案》明确,通过本次政府热线资源整合升级,建立全市统一的政府热线12345服务平台,做到统一受理、统一转办、统一回复、统一监督、统一考核。会议要求,要深入贯彻我市“放管服”改革工作有关要求,推进政府热线资源整合升级,将12345平台打造成为功能完善、体系健全、独具特色、一拨就灵的服务型政府全新形象窗口。

会议听取了市城市管理局关于实施金水河(航海路至中州大道段)综合整治提升工程的汇报。会议指出,随着社会快速发展,金水河(航海路至中州大道段)已不能满足广大市民对美好生活环境的需求和城市防洪排涝、水污染防治工作的要求,全市各有关部门要对金水河进行全方位、高标准整治提升,实现金水河河道管理常态化、智能化、便民化,努力实现水清河美目标。

会议听取了市环境攻坚办关于大气环境信用评级工作开展及计分办法修改情况的汇报。会议要求,要按照“依法依规、严管严惩、褒扬诚信、惩戒失信”的原则,进一步加大对环保领域违法失信行为的打击力度,提高企业违法成本,提升企业环保守法诚信意识。

会议还审议了其他议题。

铭记历史 珍视和平 警示未来

我省将在9月18日举行防空警报试鸣

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从省政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,经省政府批准,我省将于9月18日在全省范围内组织开展防空警报试鸣活动。

“在9月18日组织全省人防警报试鸣日系列活动,对防空防灾应急处置能力进行全面检验,对广大民众铭记历史、珍视和平、警示未来进行爱国主义教育,具有重大历史意义和现实意义。”发布会对“9·18”全省人防警报试鸣日系列活动开展情况进行了介绍。

按照安排,9月18日10时00分至10时31分,人防部门将在全省城区范围内试鸣人防警报。警报信号分为预先警报、空袭警报、解除警报三种,每种警报间隔5分钟,共31分钟。目前,省直各有关单位部门、县级以上政府已按要求将各项工作准备到位。

省人防办提醒广大市民,此次人防警报试鸣,是非紧急情况下的警报试鸣。因此,警报试鸣期间,请广大市民保持正常的工作、学习和生活秩序。

当天,全省人防部门还将组织开展人防指挥部点验、人防公众开放日、人防专业队演训和融媒体宣传等活动。

郑州国际街舞大赛总决赛精彩开幕

本报讯(记者 秦华文 丁友明 李焱 图)昨晚,2018“美丽郑州 炫舞世界”WDG第六届中国(郑州)国际街舞大赛总决赛在河南省体育馆开幕。中国舞蹈家协会主席冯双白,中国舞蹈家协会街舞委员会常务副主任、秘书长夏锐出席开幕式。市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强出席开幕式。

大赛由市委宣传部、CHUC全国街舞联盟、省舞蹈家协会、金水区政府指导,金水文化投资有限公司主办。本次总决赛为期3天,此前在全国10个分赛区选拔出的优秀选手将在总决赛上一展炫酷舞姿,角逐各个奖项。除精彩比赛外,中舞协街舞委员会第五届年会、街舞产业高峰论坛、hiphop街舞产业博览会以及颁奖典礼也将在活动期间举办。

昨晚的开幕式为在场观众奉献了多个精彩的街舞舞蹈:世界级街舞顶尖团队、《这就是街舞》总冠军及众多明星舞者助阵表演引爆全场;已经入围荷花奖决赛的中国首部街舞艺术作品《黄河》也在开幕式上亮相,引得在场掌声、叫好声不断;此外,形式丰富的《街舞串烧》、活力十足的青少年齐舞等节目,展现了街舞不同舞种的魅力。(相关报道见4版)



2018“美丽郑州 炫舞世界”WDG第六届中国(郑州)国际街舞大赛总决赛开幕

2018豫台经济文化交流展示活动开幕

本报讯(记者 王治)昨日,“2018豫台经济文化交流展示系列活动”开幕式暨“郑州台资企业发展成果展”启动仪式在郑举行。副省长舒庆,省政府副秘书长万旭,省台办主任赵宏宇,副省长法建强、马义中、郭伟昌出席仪式。

随着航空港经济综合实验区、河南自由贸易试验区等一批国家战略在河南深入推进实施,为豫台经贸合作提供广阔空间。同时,截至目前,郑州市台资企业累计注册614家,合同利用台资614.71亿元人民币,实际利用台资356.89亿元。丹尼斯、富士康、友嘉等一批业内知名企业在郑州先后落地、生根、发展、壮大,为郑州经济的繁荣与发展做出了积极的贡献。

据悉,“郑州台资企业发展成果展”为期四天,共有51家台资企业参展,涉及百货、食品、餐饮、服装、教育、机械加工、石墨烯等多个领域。

副市长马义中表示,本次展会将进一步提升台湾产品在郑州市民心目中的美誉度,树立郑州台资企业良好的社会形象。广大台资企业要适应新形势,开拓新思路,抓住新商机,创新合作机制,构建多元平台,为两岸产业融合发展、经贸合作交流开拓新空间、注入新活力,为两岸和平发展贡献更多智慧和力量。

中国慈善最高奖揭晓 河南一举捧回五个奖

本报讯(记者 李娜)13日,第十届“中华慈善奖”表彰大会在北京举行。这一次,河南捧回5个奖。

“中华慈善奖”是我国最高规格的政府慈善奖项,也是中国慈善领域最权威、最有影响力、参与度最高的奖项,由民政部每两年评选表彰一次。第十届“中华慈善奖”评选,自2017年9月1日正式启动,经过有关部门(单位)推荐、资料初审、评委会办公室会议审核、评委会评审、网络投票、征求相关部门意见、民政部部长办公会审议、社会公示等程序,历时一年时间完成。

全国共有28个慈善楷模、49个慈善项目、37家捐赠企业和16名捐赠个人获得表彰。我省两个慈善项目、三名爱心人士上榜有名。其中,河南省慈善总会“‘益路童行’关爱困境儿童慈善项目”、武陟县慈善协会“武陟县慈善助力精准扶贫项目”获慈善项目奖;汝州市金庚康复医院院长宋兆普、焦作市屠王大哥头饭店经理杨应芬获慈善楷模奖,雏鹰农牧集团董事长侯建芳获捐赠个人奖。

航院2018级新生入学

首批“准飞行员”亮相

毕业即上岗

本报讯(记者 王红)昨日,郑州航空工业管理学院2018级新生入学报到,今年首批招生的26名“准飞行员”新生格外引人注目。

近年来,随着郑州航空港实验区飞速发展,专业航空类人才需求不断攀升。在此基础上,2018年高考,郑州航院首次与航空公司合作招生,定向培养飞行员。在经过严格的招飞体检、政治审查及高考投档,首批26位学生通过层层筛选,从近千名报考者中脱颖而出,被郑州航院民航学院“飞行技术”专业录取。

据郑州航院招生部门负责人介绍,“飞行员”专业采取学校与航空公司校企合作培养的模式,定向培训,学生入学后全军事化管理,四年本科结束后,学生将直接进入航空公司就职,其中通过“飞行员”考核者,将正式开启民航飞行员生涯。为了确保“准飞行员”学生的培养,郑州航院针对这一专业的26位学生单独培养,并且专设了一位24小时全天候辅导员。

导读

当选“中原学者”3年 可申请设立“工作室”

2版

郑州精品剧目演出 第一阶段收官

4版

中央扫黑除恶专项斗争第6督导组公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00-20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。



现状

截至目前,全省未脱贫摘帽的还有47个贫困村,其中,国定贫困村33个,省定贫困村14个;有3723个贫困村、221.4万农村贫困人口,贫困人口总量居全国第4位。

目标

到2020年,确保现行标准下农村贫困人口稳定脱贫,贫困村全部达到脱贫标准、退出贫困序列,贫困县全部摘帽。实现贫困地区人均可支配收入增长幅度高于全省平均水平,基本公共服务主要领域指标接近全省平均水平。

我省确定脱贫攻坚时间表路线图

三年内贫困村脱贫贫困县摘帽

本报讯(记者 武建玲)记者从昨日省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,我省立足脱贫攻坚实际,出台了《河南省打赢脱贫攻坚战三年行动计划》,明确了2018年到2020年脱贫攻坚的时间表和路线图。根据该《计划》,到2020年,确保现行标准下的农村贫困人口稳定脱贫,贫困村全部达到脱贫标准、退出贫困序列,贫困县全部摘帽。

我省脱贫攻坚任务较重

据悉,由于贫困人口的基数大、贫困群众分布广,我省仍然是全国脱贫攻坚任务较重的省份之一。截至目前,全省未脱贫摘帽的还有47个贫困村,其中,国定贫困村33个,省定贫困村14个;有3723个贫困村、221.4万农村贫困人口,贫困人口总量居全国第4位。

吹响脱贫攻坚战总攻号角

《河南省打赢脱贫攻坚战三年行动计划》吹响了全省打赢脱贫攻坚战的集中总攻

号角。

根据该《计划》,到2020年,我省将确保现行标准下的农村贫困人口稳定脱贫,贫困村全部达到脱贫标准、退出贫困序列,贫困县全部摘帽。实现贫困地区人均可支配收入增长幅度高于全省平均水平,基本公共服务主要领域指标接近全省平均水平。其中,2018年,全省实现110万农村贫困人口脱贫、2365个贫困村脱贫、19个国定贫困县和14个省定贫困县摘帽,完成6.29万农村贫困人口易地扶贫搬迁集中安置点建设任务;2019年,全省实现75万农村贫困人口脱贫、1080个贫困村脱贫、14个国定贫困县摘帽,完成易地扶贫搬迁集中安置点配套设施建设,搬迁群众全部入住新居;2020年,全省实现36.4万农村贫困人口脱贫、278个贫困村脱贫,巩固提升脱贫成果。

组织重点攻坚实施精准帮扶

在组织重点攻坚方面,我省将做到“两聚

焦一注重”。聚焦深度贫困地区,针对卢氏县、嵩县、淅川县、台前县4个深度贫困县和1235个深度贫困村,整合创新扶持政策,引导资源要素倾斜;聚焦特殊贫困群体,针对贫困老年人、重度残疾人、重病患者等特殊贫困群体,加快建立综合性保障体系;注重脱贫任务较重的县(市)区,针对脱贫任务较重的15个贫困县和12个非贫困县(市)区,强化结对帮扶,加大资金、项目、政策等支持力度。

在实施精准帮扶方面,我省将组织开展“四六四”重大专项工作。围绕促进贫困群众持续稳定增收,着力打好产业扶贫、就业创业扶贫、生态扶贫、金融扶贫“四场硬仗”。围绕提升贫困地区基本公共服务和社会保障水平,大力开展健康扶贫、教育扶贫、扶贫助残、易地扶贫搬迁、危房改造清零、扶贫扶志“六大行动”。围绕加快贫困地区基础设施建设,重点实施交通扶贫、水利扶贫、电网升级和网络扶贫、环境整治“四项工程”。